
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

*. */'

*

Ata da 7ª reunião Ordinária da 1ª Sessão
Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 31 de

março de 2022.

Aos 31 dias do mês de março de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 7ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48 Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: Edilson Eiji
Barbosa Morimura, Divaldo José da Silva, Givanildo José da Silva Júnior,
José Holanda Cavalcanti Filho, Adones Ferreira da Silva e ítalo Damasceno
Cabral de Andrade. Os senhores Vereadores: Anacléa Azevedo de Lima,
José Roberval dos Santos, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, João Diniz da
Silva, Marcelo Ciríaco dos Santos e Maria das Graças Barbosa da Silva,
tiveram suas ausências justificadas. Aberto os trabalhos o Sr. presidente
convidou a funcionária Maria da Conceição Monteiro de Farias para fazer
a leitura de Jó 42 V. 5 da Bíblia Sagrada; seguido do Pai Nosso e Ave
Maria. Do expediente constou: Requerimento de autoria do Sr. Vereador
José Holanda Cavalcanti Filho; fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo
Adolfo, no sentido de que seja feito o calçamento da Travessa João
Câncio de Melo no Bairro Arlindo Cavalcanti, que fica próximo a Escola,
outro Requerimento do mesmo Vereador dando Voto de Pesar aos
familiares do Sr. Tadeu Simon pelo falecimento do mesmo ocorrido
recentemente. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Givanildo José da
Silva Júnior; solicitando ao Sr. Perfeito Gustavo Adolfo, Secretário de
Turismo e ao Diretor de Esporte para que seja instalado no Distrito de Alto
Bonito uma Mesa de Futmesa e que também seja feito ampliação
quadra de Futvolei e Voleibol. Requerimento de autoria do Sr. Vereado
Divaldo José da Silva; para que seja encaminhado aos Secretários d
Turismo, Secretaria de Educação e Secretaria de Saúde, para que
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criado o programa Saúde nas ruas; após análise o Programa nas ruas será

criado em cada Bairro, Distrito e Povoado, onde se seleciona uma rua que

será interditada das 19:00 horas às 21:00 para prática Esportiva adaptadas

a realidade de cada localidade com Futmesa, ginástica, palestras,

caminhadas e outras atividades. Requerimento de autoria do Sr. Vereador

Presidente Paulo Sergio da Silva; dando um Voto de Aplauso ao Sr.

Rodrigo Novaes, Secretário de Turismo do Estado de Pernambuco, pelo

excelente trabalho que efetuou à frente daquela Secretaria.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva, dando

um Voto de Aplauso ao Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa Mo,rimura pela

passagem dos 31 anos de seu casamento com a Srª Isabel Cristina Pereira

Morimura, os dois referidos Requerimentos foram subscritos por todos os

Vereadores. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi

encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 07 de abril de 2022

às 19:00 horas. Para const r eu, Marlene Timóteo, lavrei a presente Ata.
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